

《中华楹联报》评出2020年全国联界十大新闻

《大楹联红透中国农民丰收节》入选

运城晚报讯（记者 景斌）年岁末，《中华楹联报》评出了2020年全国联界十大新闻，《大楹联红透中国农民丰收节》名列其中。

去年9月22日，2020年中国农民丰收节主场活动在运举行。作为该活动的重要组成部分之一，第二届中国（运城）农民楹联大赛颁奖典礼同时进行，首批中国农民丰收节推广大使、著名相声表演艺术家冯巩担任主持人。

颁奖大会上，来自全国各地的获

奖农民走上舞台，为观众带来了一场别开生面的文化盛宴，展现了新时代新农民的新形象，搅热了中国农民丰收节。

在当天的擂台上，来自闻喜、河津、万荣等县市的农民联家现场打擂。主持人念一个出句，他们思考两三分钟后，就在小黑板上写出了自己的对句。

擂台赛共举行了4轮，产生楹联佳作40多副。农民联家的敏捷才思，博得了现场观众热烈的掌声和喝

彩声。

擂台赛之后，冯巩为第二届中国（运城）农民楹联大赛获奖农民联家颁发证书和奖金，现场气氛达到高潮。

市楹联学会会长王文广表示，这次大擂台上，农民朋友以自己的视角、通过楹联的方式表达了丰收的喜悦，展现了农民在小康路上自身文化自觉和文化自信的可喜变化，今后一定会坚持把这样的农民楹联活动办下去。

学习新年贺词
牢记领袖嘱托

1月3日，闻喜县中城社区党支部书记王红周（右二）带领工作人员来到该县西湖公园，与居民一起学习交流习近平总书记2021年新年贺词。

当日，参加活动的一名工作人员说：“新的一年，我们将继续发扬党员‘为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛’的精神，为居民提供更加优质的服务。”

特约摄影 刘佳

坚持技术创新
收获多项专利

1月3日，山西巨龙风机有限公司的工人，在配合机器吊装刚喷好漆的轴流式通风机。

20年来，该公司始终把关注、吸纳、培养技术型人才放在公司发展的第一位，坚持技术创新。经过多年努力，研发制造了我国煤炭、隧道、冶金、化工等众多行业必备的大型轴流式通风机、各类离心式通风机和鼓风机等专业设备，取得了国家58项产品专利，产品畅销广东、陕西、河北等20多个省市。

杜姿 摄



治垃圾、清“四堆”、改习惯、建机制，永济市城西街道庄子村——

大力开展冬季环境专项整治

运城晚报讯 连日来，永济市城西街道庄子村“两委”根据“永济市城西街道办事处村庄冬季环境专项整治会议”精神，结合该村实际，按照“治清改建”思路组织冬季环境专项整治，使得村容村貌不断提升、人居环境进一步改善。

“治”就是治垃圾。对村里的大垃圾堆、生活垃圾、农业废弃物等进行全面清理整治。

“清”就是清“四堆”。对村里杂草、小广告、柴堆、杂物进行彻底清理，确保巷道无“四堆”现象。

“改”就是改习惯。结合疫情防控常态化工作需要，利用广播等形式，提高村民的卫生、健康和参与意识。

“建”就是建机制。该村组建了三支队伍：一是日常保洁队，每天清扫、全天保洁；二是专业提升队，对公共路段等清理整治。同时实行“门前三包”，

形成环境卫生人人有责、家家户户自觉维护的长效工作机制。

近年来，该村“两委”积极开展美丽乡村建设，一手抓产业结构调整，一手抓基础设施建设，并取得良好成绩。下一步，该村还将继续严格落实长效机制，细化监督巡查机制，坚决巩固和保持环境整治成果，让村子环境更加干净整洁，村民生活更加文明健康。

（杜庚 黄爱玲）

河津市游泳馆

正式挂牌“山西省
体育产业示范单位”

运城晚报讯 近日，河津市游泳馆“山西省体育产业示范单位”正式挂牌。

据了解，该馆于2014年10月1日竣工运营，规划占地面积9700.62平方米，是集健身、训练、比赛于一体的现代化标准室内温泉游泳馆，每年接待该市及周边地区游泳者18万余人次。馆内设有深水池、国标池、儿童嬉水池等，同时可容纳1500余人游泳，其中，国标池可承接游泳比赛项目。

另外，该馆依托雄厚的师资力量和规范的办学，每年培训学员3000余人次，培养的运动员多次在省、市各项游泳比赛中获得优异成绩，并为省队输送大量优秀人才。

该馆负责人表示，接下来将继续优化馆内环境、举办游泳健身知识等公益讲座、推出各类惠民活动，推动全民健身运动蓬勃开展。

（武咏梅）

闻喜县行政审批服务管理局
深化“放管服效”改革
进一步优化营商环境

运城晚报讯 为贯彻落实“放管服效”改革，进一步优化营商环境，近日，闻喜县行政审批服务管理局通过精简材料、优化流程、创新查验办法、加强办学指导服务等多项举措，全面提升民办职业培训学校审批效率。

该局明确审批内容和流程，创新审核查验办法，从专家库中随机抽选评审专家，对办学场地进行实地核验，并对办学的可行性进行科学评估。

同时，他们还加强办学指导服务，根据供求信息，引导学校合理设置专业，鼓励学校走专业化、品牌化发展道路。

（李瑞 孔海珠）

盐湖区农机发展中心
举办主题党日活动
带头贡献农机力量

运城晚报讯 1月4日下午，盐湖区农机发展中心党支部组织开展了“开局谋新篇 实干启新程”主题党日活动。该中心全体党员、入党积极分子等参加。

活动中，全体党员首先面对党旗，庄严地重温了入党誓词。接下来，集中学习了党章节选，并重点学习了《习近平谈治国理政》第三卷、学习贯彻中央经济工作会议精神。另外，该中心还为5名过政治生日的党员赠送了《政治生日纪念卡》。最后，全体党员现场集中交了1月份的党费。

此次活动，旨在激励全体党员在今后的学习和工作中，继续发扬党的优良传统，发挥党员的先锋模范作用。该中心负责人要求全体党员干部职工，要立足农机，服务“三农”，充分利用好国家相关惠农政策，持续提高农机化服务水平，不断促进农业增效、农民增收、农村更美；要加快推进农业机械化、农机装备产业转型升级，进一步提高农机装备水平、作业水平、科技水平、服务水平和安全水平，推动全区农机化全程全面高质量发展，为实施乡村振兴战略贡献农机力量。

（张循兵）